

ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦਾ ਦਿਨ
25 ਦਸੰਬਰ 2024
ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦਾ ਜਨਮ ਜੋ ਬਚਨ ਹੈ, ਜਿਹੜਾ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ

ਮੀਕਾਹ ਅਧਿਆਇ 5 ਆਇਤਾਂ 2 ਤੋਂ 4 ਤੀਕ
ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 98 ਆਇਤਾਂ 1 ਤੋਂ 5 ਤੀਕ
ਤੀਤੁਸ ਅਧਿਆਇ 3 ਆਇਤਾਂ 4 ਤੋਂ 7 ਤੀਕ
ਲੂਕਾ ਅਧਿਆਇ 2 ਆਇਤਾਂ 1 ਤੋਂ 16 ਤੀਕ

ਮੁੱਖ ਆਇਤ - "ਭਈ ਦਾਉਦ ਦੇ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਅੱਜ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਮੁਕਤੀ ਦਾਤਾ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ, ਜਿਹੜਾ ਮਸੀਹ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ" ਲੂਕਾ ਅਧਿਆਇ 2 ਆਇਤ 11

ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੀ ਸਵੇਰ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਅਸਾਧਾਰਨ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਜਨਮ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਇਤਿਹਾਸਕ ਘਟਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਸਦੀਵੀ ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਪਲ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਸ਼ਬਦ, ਜੋ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਸੀ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਸੀ, ਸਰੀਰ ਬਣ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਆਣ ਵੱਸਿਆ। ਅੱਜ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਮੀਕਾਹ, ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ ਅਧਿਆਇ 98, ਤੀਤੁਸ ਅਤੇ ਲੂਕਾ ਦੀਆਂ ਲਿਖਤਾਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਘਟਨਾ ਦੇ ਤਿੰਨ ਪਹਿਲੂਆਂ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਾਂਗੇ: ਯਾਨੀ ਇੱਕ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਦੇਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ, ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਅਨੰਦ, ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਪ੍ਰੇਮ।

ਪਹਿਲਾ ਵਿਚਾਰ. ਇੱਕ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਦੇਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ - ਮੀਕਾਹ ਅਧਿਆਇ 5 ਆਇਤਾਂ 2 ਤੋਂ 4

ਮੀਕਾਹ ਨਬੀ ਨੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਨਾਲ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ: "ਪਰ ਹੇ ਬੈਤਲਹਮ ਅਫਰਾਥਾਹ, ਤੂੰ ਜੋ ਯਹੂਦਾਹ ਦੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਛੋਟਾ ਹੈਂ, ਤੈਥੋਂ ਇੱਕ ਮੇਰੇ ਲਈ ਨਿੱਕਲੇਗਾ ਜੋ ਇਸਰਾਏਲ ਵਿੱਚ ਹਾਕਮ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਹ ਦਾ ਨਿੱਕਲਣਾ ਪਰਾਚੀਨ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਸਗੋਂ ਅਨਾਦ ਤੋਂ ਹੈ।" (ਆਇਤ 2) ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਬੈਤਲਹਮ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ, ਇੱਕ ਨਿਮਰ ਅਤੇ ਜਾਪਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਾਮੂਲੀ ਜਿਹਾ ਸ਼ਹਿਰ ਹੈ, ਜਿਹੜਾ ਨਿਮਰ ਅਤੇ ਨਾ ਉਮੀਦੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੇ ਉਸਦੇ ਚੰਗੇ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੀ ਡੂੰਘਿਆਈ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ: ਜਿਸ ਵੇਲੇ ਮਨੁੱਖ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਅਕਸਰ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਸ਼ਾਨ ਵਿੱਚ ਮਹਾਨਤਾ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨਿਮਰਤਾ ਅਤੇ ਕਿਰਪਾ ਦੁਆਰਾ ਮੁਕਤੀ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜ਼ਮੀਨ ਵਿੱਚ ਬੀਜੇ ਗਏ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਬੀਜ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਪਹਿਲੀ ਨਿਗਾਹ ਵਿੱਚ, ਇਸਦੀ ਕੋਈ ਮਹੱਤਤਾ ਨਹੀਂ ਜਾਪਦੀ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਇਸਦੇ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਰੁੱਖ ਬਣਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਬੈਤਲਹਮ ਵਿਚ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਬੱਚਾ ਦਿੱਖਣ ਵਿਚ ਛੋਟਾ ਅਤੇ ਸਾਧਾਰਨ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਲੈ ਕੇ ਆਇਆ ਸੀ। ਯਿਸੂ ਦਾ ਜਨਮ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਕਦੇ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ। ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸ ਨੇ ਬੈਤਲਹਮ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ, ਠੀਕ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਸਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿਚ ਵੀ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ। ਸਾਡੇ ਛੋਟੇ ਪਲਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ, ਪਰਮੇਸੁਰ ਸਾਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ, ਸਾਡੀ ਕਦਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਵਰਤਦਾ ਹੈ।

ਦੂਜਾ ਵਿਚਾਰ. ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਅਨੰਦ ਜ਼ਬੂਰ 98 ਆਇਤਾਂ 1 ਤੋਂ 5 ਤੱਕ

ਜ਼ਬੂਰ ਅਧਿਆਇ 98 ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਜ਼ਬੂਰ ਹੈ, ਜੋ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆਂਦੀ ਗਈ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਅਨੰਦ ਮਨਾਉਂਦਾ ਹੈ: "ਯਹੋਵਾਹ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਗੀਤ ਗਾਓ, ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਨੇ ਅਚਰਜ ਕੰਮ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਉਹ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਅਤੇ ਉਹ ਦੀ ਪਵਿੱਤਰ ਬਾਂਹ ਨੇ ਉਹ ਦੇ ਲਈ ਫਤਹ ਪਾਈ ਹੈ!" (ਆਇਤ 1) ਯਿਸੂ ਦਾ ਜਨਮ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਅਦਭੁਤ ਕੰਮ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਸਾਰੀ ਸਰਿਸ਼ਟੀ ਗਾਉਂਦੀ ਹੈ - ਇਹ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨਾਲ ਸਾਡਾ ਰਿਸ਼ਤਾ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦਾ ਲਿਖਾਰੀ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਹੋਣ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਕੋਮ ਜਾਂ ਲੋਕਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਲਈ, ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ, ਠੀਕ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੂਤਾਂ ਨੇ ਅਯਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁਨਾਦੀ ਕੀਤੀ ਸੀ: "ਤਦ ਦੂਤ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਨਾ ਡਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਵੇਖੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੱਡੀ ਖੁਸ਼ੀ ਦੀ ਖਬਰ ਸੁਣਾਉਂਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਰੀ ਪਰਜਾ ਦੇ ਲਈ ਹੋਵੇਗਾ" (ਲੂਕਾ ਅਧਿਆਇ 2 ਆਇਤ 10)। ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰ ਆਪਣੇ ਅਜ਼ੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਛੋੜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਸਦੇ ਘਰ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਦੀ ਬੇਸ਼ਬਰੀ ਨਾਲ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਅਤੇ ਅਨੰਦ ਜਦੋਂ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੁੱਲ੍ਹਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਹੁਤ ਜਿਆਦਾ ਅਨੰਦ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਮਨਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਠੀਕ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਯਿਸੂ ਵੀ ਹੈ, ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਨੂੰ ਸੰਭਵ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਅਨੰਦ ਥੋੜ੍ਹੀ ਦੇਰ ਦਾ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਸਦੀਵੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੀ ਸਚਿਆਈ ਇਸ ਗਿਆਨ ਵਿੱਚ ਹੈ ਕਿ ਮਸੀਹ ਸਾਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਇਆ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਆਉ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਅਤੇ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਖੁਸ਼ੀ ਨੂੰ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰੀਏ।

ਤੀਜਾ ਵਿਚਾਰ. ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ (ਲੂਕਾ ਅਧਿਆਇ 2 ਆਇਤਾਂ 1 ਤੋਂ 16; ਅਤੇ ਤੀਤੁਸ ਅਧਿਆਇ 3 ਆਇਤਾਂ 4 ਤੋਂ 7 ਤੀਕ)

ਯਿਸੂ ਦੇ ਜਨਮ ਬਾਰੇ ਲੂਕਾ ਦਾ ਬਿਰਤਾਂਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਦੀ ਨਿਮਰਤਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ: "ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣਾ ਜੇਠਾ ਪੁੱਤ੍ਰ ਜਣੈ ਅਰ ਉਹ ਨੂੰ ਕੱਪੜੇ ਵਿੱਚ ਵਲ੍ਹੇਟ ਕੇ ਖੁਰਲੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਰਾਂ ਵਿੱਚ ਥਾਂ ਨਾਂ ਮਿਲਿਆ" (ਲੂਕਾ ਅਧਿਆਇ 2 ਆਇਤ 7) ਪੌਲੁਸ ਨੇ ਤੀਤੁਸ ਨੂੰ ਲਿਖੀ ਆਪਣੀ ਪੱਤਰੀ ਵਿਚ ਇਸ ਘਟਨਾ ਦੀ ਡੂੰਘੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਸਮਝਾਇਆ: "ਪਰ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਮੁਕਤੀ ਦਾਤਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਦਿਆਲਗੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰੇਮ ਜੋ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨਾਲ ਸੀ ਪਰਗਟ ਹੋਇਆ, ਤਾਂ ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਧਰਮ ਦੇ ਕਰਮਾਂ ਕਰਕੇ ਨਹੀਂ ਜੋ ਅਸਾਂ ਕੀਤੇ ਸਗੋਂ ਆਪਣੇ ਰਹਿਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਵੇਂ ਜਨਮ ਦੇ ਅਸਨਾਨ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਵੇਂ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਵਸੀਲੇ ਨਾਲ ਸਾਨੂੰ ਬਚਾਇਆ" (ਤੀਤੁਸ ਅਧਿਆਇ 3 ਆਇਤਾਂ 4 ਅਤੇ 5)। ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪ੍ਰੇਮ ਦੂਰ ਜਾਂ ਅਦਿੱਖ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਵਿਖਾਈ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਹੈ। ਸ਼ਬਦ ਸਰੀਰ ਬਣ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਵੱਸਿਆ, ਸਾਡੇ ਸੰਘਰਸ਼ਾਂ, ਦਰਦ ਅਤੇ ਅਨੰਦ ਵਿੱਚ ਉਸਨੇ ਸਾਂਝ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਦਾ ਅਖੀਰਲਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਹੈ - ਉਹ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਆਇਆ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਉਸ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚ ਸਕੇ। ਇੱਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ 'ਤੇ ਗੌਰ ਕਰੋ ਜੋ, ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਇੱਕ ਉੱਚੀ ਪਹਾੜੀ 'ਤੇ ਚੜ੍ਹਨ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਵੇਖ ਕੇ, ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਵਿੱਚ ਚੁੱਕ ਲੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਠੀਕ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਯਿਸੂ ਰਾਹੀਂ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਹ ਸਾਡੇ ਪੱਧਰ ਤੱਕ ਹੇਠਾਂ ਉਤਰ ਆਇਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਪੱਧਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਸਕੀਏ। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਦਿਨ, ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਖੁਰਲੀ ਸਲੀਬ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਬਾਲਕ, ਨਿਮਰਤਾ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ, ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਮਰਨ, ਦੁਬਾਰਾ ਜੀ ਉੱਠਣ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ। ਇਹ ਸੱਚਿਆਈ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਸੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਨਾਲ ਭਰ ਦੇਣ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰੇ, ਜਿਵੇਂ ਮਸੀਹ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਕ੍ਰਿਸਮਸ: ਉਮੀਦ ਦੇ ਪੂਰੇ ਹੋਣ ਦਾ ਦਿਨ

ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਉਹ ਦਿਨ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਜਨਮ ਵਿੱਚ ਸਦੀਆਂ ਦੀ ਤਾਂਘ ਅਤੇ ਆਸ ਪੂਰੀ ਹੋਈ ਸੀ। ਮੀਕਾਹ ਸਮੇਤ ਕਈ ਹੋਰ ਨਬੀਆਂ ਨੇ ਇੱਕ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤੇ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ, ਜੋ ਨਿਆਂ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰੇਗਾ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਿਆਵੇਗਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰੇਗਾ। ਉਸ ਪਹਿਲੀ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੀ ਰਾਤ, ਬੈਤਲਹਮ ਦੀ ਇੱਕ ਆਮ ਖੁਰਲੀ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਹਕੀਕਤ ਬਣ ਗਿਆ। ਉਮੀਦ ਦੀ ਇਹ ਪੂਰਤੀ ਅੱਜ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਿੱਧੀ ਗੱਲ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਲੋਕ ਉਮੀਦ ਵਿੱਚ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਸਨ, ਠੀਕ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਵੀ ਉਡੀਕ ਦੇ ਪਲ ਹਨ - ਯਾਨੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੇ ਉੱਤਰਾਂ ਦੀ ਉਡੀਕ, ਮੁਸ਼ਕਲ ਹਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਉਡੀਕ, ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੀ ਉਡੀਕ। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਸਮਾਂ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਸਮਾਂ ਸਹੀ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਸ ਵੇਲੇ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ, ਜਿਹੜਾ ਇੱਕ ਇਸਤ੍ਰੀ ਤੋਂ, ਬਿਵਸਥਾ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਸਾਨੂੰ ਛੁਡਾਉਣ ਲਈ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ। (ਗਲਾਤੀਆਂ ਅਧਿਆਇ 4 ਆਇਤਾਂ 4 ਅਤੇ 5)

ਕ੍ਰਿਸਮਸ: ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦਾ ਤੋਹਫ਼ਾ

ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੀ ਸਚਿਆਈ ਇੰਮਾਨੁਏਲ ਬਾਰੇ ਹੈ - ਯਾਨੀ "ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡੇ ਨਾਲ" (ਮੱਤੀ ਅਧਿਆਇ 1 ਆਇਤ 23)। ਇਹ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਯਿਸੂ ਦੇ ਜਨਮ ਦਾ ਅਨੰਦ ਮਨਾਉਣਾ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਉਸ ਦੀ ਰਚਨਾ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਰਹਿਣ ਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਵੀ ਮਨਾਉਣਾ ਹੈ। ਦੇਹਧਾਰੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮਨੁੱਖੀ ਇਤਿਹਾਸ ਵਿੱਚ ਕਦਮ ਰੱਖ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਦੇਹਧਾਰੀ ਸਾਡੇ ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਸੱਚਿਆਈ ਬਹੁਤ ਨਿੱਜੀ ਹੈ। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸਾਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸੰਘਰਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਇਕੱਲੇ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਯਿਸੂ, ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਨੁੱਖ, ਸਾਡੇ ਦੁੱਖਾਂ, ਪਰਤਾਵਿਆਂ ਅਤੇ ਅਨੰਦ ਨੂੰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਚੱਲਿਆ ਫਿਰਿਆ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਸ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਅਨੰਦ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ, ਸਾਡੇ ਵਾਂਗ ਰਹਿਣ ਲਈ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਵੱਲ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ।

ਕ੍ਰਿਸਮਸ: ਅਰਾਧਨਾ ਅਤੇ ਅਚੰਭੇ ਦਾ ਸਮਾਂ

ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੀ ਕਰਾਈ ਅਰਾਧਨਾ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਹੈ - ਦੂਤਾਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ "ਸਭ ਤੋਂ ਪਰਮ ਪਰਧਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ" ਤੀਕ (ਲੂਕਾ 2:14), ਨਿਆਓ ਯਿਸੂ 'ਤੇ ਹੈਰਾਨ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਅਯਾਲੀਆਂ ਤੱਕ, ਮਰਿਯਮ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਸੋਚ ਰਹੀ ਸੀ। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਸਾਨੂੰ ਰੁਕਣ, ਇਸ ਉੱਤੇ ਧਿਆਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਨ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਅਰਾਧਨਾ ਕੇਵਲ ਜਨਮ ਦਿਹਾੜੇ ਅਤੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੀਆਂ ਅਰਾਧਨਾ ਸਭਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਤੋਂ ਸਬੰਧਤ ਉਸਤਤ ਦੇ ਗਾਇਨ ਅਤੇ ਭਜਨ ਗਾਉਣ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਬਲਕਿ ਅਚੰਭੇ ਨਾਲ ਭਰੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਧੰਨਵਾਦ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਵੀ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਦਾ ਜਨਮ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਤੋਹਫ਼ਾ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ ਕਦੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਯਾਨੀ ਇਹ - ਮੁਕਤੀ, ਕਿਰਪਾ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਬਹਾਲ ਰਿਸ਼ਤੇ ਦਾ ਤੋਹਫ਼ਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੇ ਲਿਖਾਰੀ ਨੇ ਮੁਨਾਦੀ ਕੀਤੀ ਹੈ, "ਹੇ ਸਾਰੀ ਧਰਤੀ ਦਿਓ, ਯਹੋਵਾਹ ਲਈ ਖੁਸ਼ੀ ਦਾ ਲਲਕਾਰਾ ਮਾਰੋ!" (ਜ਼ਬੂਰ ਅਧਿਆਇ 98 ਆਇਤ 4)।

ਕ੍ਰਿਸਮਸ: ਪ੍ਰੇਮ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸੱਦਾ

ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਇਹ ਯਾਦ ਕਰਨ ਦਾ ਦਿਨ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਇਸਦੇ ਵਿੱਖੇ ਉੱਤਰ ਦੇਣ ਦਾ ਸੱਦਾ ਵੀ ਹੈ। ਤੀਰਤੁਸ ਅਧਿਆਇ 3 ਆਇਤਾਂ 4 ਤੋਂ 7 ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਦਇਆ ਅਤੇ ਕਿਰਪਾ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਕੰਮਾਂ ਕਰਕੇ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਉਸ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਕਾਰਨ ਹੈ। ਇਹ ਕਿਰਪਾ ਸਾਨੂੰ ਬਦਲਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਦੂਜਿਆਂ ਲਈ ਉਸਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਤੋਹਫ਼ਿਆਂ ਦਾ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਅਜੀਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਇਕੱਠੇ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਤੋਹਫ਼ੇ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਮਿਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮਾਂ ਵਿੱਚਕਾਰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ? ਅਸੀਂ ਅਯਾਲੀਆਂ ਵਾਂਗ ਬਾਹਰ ਜਾ ਕੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਖ਼ਬਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਿਵੇਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ? ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸਾਨੂੰ ਉਦਾਰਤਾ, ਹਮਦਰਦੀ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਖ਼ਬਰੀ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਦੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।

ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦਾ ਚਾਨਣ

ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਜੋ ਅਕਸਰ ਹਨੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਪਹਿਚਾਣੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੀ ਕਿਰਨ ਵਜੋਂ ਚਮਕਦੀ ਹੈ। ਬੈਤਲਹਮ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਬਾਲਕ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਚਾਨਣ ਹੈ, ਜੋ ਪਾਪ ਅਤੇ ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਦੇ ਪਰਛਾਵੇਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਯੂਹੰਨਾ ਅਧਿਆਇ 1 ਆਇਤਾਂ 4 ਅਤੇ 5 ਮੁਨਾਦੀ ਕਰਦੇ ਹਨ, "ਉਸ ਵਿੱਚ ਜੀਉਣ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਜੀਉਣ ਇਨਸਾਨ ਦਾ ਚਾਨਣ ਸੀ ਉਹ ਚਾਨਣ ਅਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਚਮਕਦਾ ਹੈ ਪਰ ਅਨੇਰੇ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਨਾ ਬੁਝਾਇਆ" ਇਹ ਚਾਨਣ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਦਿਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਹਰ ਦਿਨ ਲਈ ਹੈ। ਮਸੀਹ ਦੇ ਚਲੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਚਾਨਣ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾਣ ਲਈ ਸੱਦਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਜੋ ਦੁਖੀ, ਇਕੱਲੇ ਜਾਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਇੱਕ ਯਾਦ ਦਿਆਉਣ ਵਾਲਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਚਾਨਣ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਾਂ, ਸਗੋਂ ਇਸ ਦੇ ਧਾਰਨੀ ਵੀ ਹਾਂ।

ਇਸ ਸੰਦੇਸ਼ ਦਾ ਸਾਰ:

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਜਨਮ ਦਾ ਅਨੰਦ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸਿਰਫ਼ ਬੈਤਲਹਮ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਬਾਲਕ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਉਸ ਸ਼ਬਦ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਹੈ, ਜੋ ਸਰੀਰ ਬਣ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ, ਜਿਹੜਾ ਮੁਕਤੀ ਲੈ ਕੇ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਆਪਣਾ ਸਦੀਵੀ ਪ੍ਰੇਮ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਤੇ, ਆਉ ਅਸੀਂ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਲਈ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਖੋਲ੍ਹੀਏ ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਰਹਿਣ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ। ਉਸਦਾ ਜਨਮ ਸਾਨੂੰ ਉਮੀਦ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ, ਉਸਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਹਰ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰੇ। ਯਿਸੂ ਦਾ ਜਨਮ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ, ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਦਾ ਅਖੀਰਲਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਹੈ। ਆਉ ਅਸੀਂ ਇਸ ਦਿਨ ਨੂੰ ਉਸਤਤ ਨਾਲ ਭਰੇ ਦਿਲਾਂ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਬਦਲੇ ਜੀਵਨਾਂ ਨਾਲ ਮਨਾਈਏ। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦਾ ਅਚਰਜ ਬੈਤਲਹਮ ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ; ਇਹ ਅੱਜ ਵੀ ਜਾਰੀ ਹੈ। ਹਰ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਮਸੀਹ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਹਰ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਜੀਵਨ ਉਸਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਦੁਆਰਾ ਬਦਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਦੁਬਾਰਾ ਦੱਸੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਦੇਹਧਾਰੀ ਸ਼ਬਦ ਅਜੇ ਵੀ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਹ ਇੱਕ ਥੱਕੇ ਹੋਏ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਕ੍ਰਿਸਮਿਸ ਤੇ, ਆਉ ਅਸੀਂ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਆਪਣੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਜਨਮ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਈਏ, ਸਗੋਂ ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆਂਦੇ ਗਏ ਅਨੰਦ, ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਪ੍ਰੇਮ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਮਰਪਣ ਨੂੰ ਵੀ ਉਸਦੇ ਅੱਗੇ ਰੱਖ ਦੇਈਏ। ਆਉ ਅਸੀਂ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਦਿਲਾਂ ਨਾਲ ਉਸਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੀਏ, ਉਸਦੀ ਖੁਸ਼ਖ਼ਬਰੀ ਫੈਲਾਈਏ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਅਸੀਂ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਉਸਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਫੈਲਾਈਏ। ਸਾਡੇ ਲਈ, ਇੱਕ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਯਿਸੂ ਹੈ - ਅਰਥਾਤ, ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਜੋ ਸਰੀਰ ਬਣ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਵੱਸਿਆ।

ਆਉ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ

ਹੇ ਮਿਹਰਬਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਅਸੀਂ ਤੇਰੇ ਪੁੱਤਰ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ, ਉਸ ਸ਼ਬਦ ਦੁਆਰਾ ਜਿਹੜਾ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੀ ਦਾਤ ਲਈ ਤੇਰਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਪਵਿੱਤਰ ਦਿਹਾੜੇ 'ਤੇ, ਅਸੀਂ ਤੇਰੇ ਪ੍ਰੇਮ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਤੋਂ ਹੈਰਾਨ ਹਾਂ। ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਨੂੰ ਅਪਨਾਉਣ ਲਈ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖ਼ਬਰੀ ਸਾਂਝਿਆਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਜਨਮ ਬਾਰੇ ਸੋਚਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਦਿਲ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਅਤੇ ਹੈਰਾਨੀ ਨਾਲ ਭਰ ਜਾਣ। ਸਾਨੂੰ ਤੇਰੀ ਕਿਰਪਾ ਦੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਗਵਾਹ ਵਜੋਂ ਰਹਿਣ ਲਈ, ਸਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਚਾਨਣ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹੋਏ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਜਿਹੜਾ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਚਾਨਣ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਮੀਨ।